

11239
4/9/15



കേരള സർക്കാർ
സംഗ്രഹം

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് - വയോജന സംരക്ഷണത്തിനായി ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനം-
തണലേകിയവർക്ക് തണലാകാം പദ്ധതി - ഭരണാനുമതി നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു

സാമൂഹ്യനീതി (സി) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.554/2015/സാനീവ.

തീയതി, തിരുവനന്തപുരം, 03.09.2015

പരാമർശം : സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 29.06.2015 ലെ ജി4/19412/2015 നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പും കേരള സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ മിഷനും സംയുക്തമായി വയോജന സംരക്ഷണത്തിനായി 'തണലേകിയവർക്ക് തണലാകാം' എന്ന പേരിൽ ഒരു സമഗ്രപ്രചാരണ ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനം സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കിടയിൽ നടത്തുന്നതിനും, പ്രസ്തുത പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നതിനാവശ്യമായ പത്തൊൻപത് ലക്ഷം രൂപ പാർശ്വവൽക്കരിക്കപ്പെടുന്നവർക്കായുള്ള സാമൂഹ്യ സുരക്ഷിതത്വ സംരംഭങ്ങൾ എന്ന പദ്ധതിയിലെ 2235-60-200-83(പി) ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും വിനിയോഗിക്കുന്നതിനും അനുമതി നൽകണമെന്ന് പരാമർശ കത്തു പ്രകാരം സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ അഭ്യർത്ഥിക്കുകയുണ്ടായി.

2. സർക്കാർ ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ചു. സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പും കേരള സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ മിഷനും സംയുക്തമായി വയോജന സംരക്ഷണത്തിനായി "തണലേകിയവർക്ക് തണലാകാം" എന്ന പേരിൽ ഒരു സമഗ്ര പ്രചാരണ ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനം സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കിടയിൽ നടത്തുന്നതിന് ഭരണാനുമതിയും പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്കായി പാർശ്വവൽക്കരിക്കപ്പെടുന്നവർക്കായുള്ള സാമൂഹ്യ സുരക്ഷിതത്വ സംരംഭങ്ങൾ എന്ന പദ്ധതിയിലെ 2235-60-200-83(പി) ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും 19,00,000/-രൂപ (പത്തൊൻപത് ലക്ഷം രൂപ മാത്രം) വിനിയോഗിക്കുന്നതിനും അനുമതി നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു. പ്രസ്തുത തുക കേരള സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ മിഷന്റെ പേരിൽ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ ഷേറിയിലുള്ള സ്പെഷ്യൽ റി.എസ്.ബി അക്കൗണ്ട് നമ്പർ 134-ൽ ട്രാൻസ്ഫർ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് അനുമതി നൽകിയും ഉത്തരവാകുന്നു.

ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

എ. ഷാജഹാൻ

സ്പെഷ്യൽ സെക്രട്ടറി

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, കേരള സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ മിഷൻ, പൂജപ്പുര, തിരുവനന്തപുരം.

പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ്) കേരള, തിരുവനന്തപുരം.

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ & ഇ) കേരള, തിരുവനന്തപുരം.

ജില്ലാ ഷേറി ഓഫീസർ, തിരുവനന്തപുരം.

ധനകാര്യ വകുപ്പ്.

ആസൂത്രണ സാമ്പത്തിക കാര്യ വകുപ്പ്.

സാമൂഹ്യനീതി (എ) വകുപ്പ്.

✓ വെബ് & ന്യൂ മീഡിയ വിഭാഗം, (വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി).

കരുതൽ ശേഖരം/ഓഫീസ് പകർപ്പ്.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ